7 | 1

122

" 0 9 3 2 1
f1 mind1o  (siehe Tabelle A"(dec"k“"fe f1 mind18o  (siehe Tabelle N
15 12 o 15 12 A [Anschlagmail 94 94
Kante Fihrung fur Abdeckprofil
e — = P =1 D | E—————— 1 — .
————————————7 I\ %j D _?{L___ = —‘ﬁ*__ = N— — — —— — = = —_ —_ == ) - I’E’ nur bei Montage von
f I AN @' [&) e * L - e 4 . _\ — @ - j Y j/Zusufzscheren setzen
I — ———| i - 71— = / = r——H‘% © \ \
D | | 2
7 = o
Bei System Aluminium B BN c
hier Senkschrauben Stellung bei Ab einer freien Y | | | [ Yor dem Anziehen der Klemnschrauben
B3.9x22 Art.Nr.205174 Stangenldnge Uber e =)
geschlossener 200mm sind r%UQSffC;?QE q bringen.
Schere Stangenfuhrungen ier terren o
Bei System Aluminium | erforderlich. = ale= 3}5:

oo

EXCE

157

SN
2%

NG
a
Ay

hier Senkschraube
M5x15 Art.Nr.205485

Ab einer freien
Stangenldnge Uber
600mm sind
Stangenfihrungen
erforderlich.

Bei System Aluminium
hier Senkschraube
B3,9x13 Art.Nr.205080

Eckumlenkung mit Getriebe
....... LS..... RS
T o
o | o ~——
in| m
<<
[ 1 —
n| n
<] <
dy J
Befestigungsschrauben
. |Schrauben- System:
Beschlagteil bedarf Aluminium Kunststoff
Flugelbock le 2 Stk Senkblechschraube [Spax-
B 3.9x13 Senkkopf-
ArtNr. 205080 schraube
4,5%20
Art.Nr.
205 260
Schere je 3 Stck
Stangenfiihrung| je 1 Stck
[2xSenkblechschraube
B 3,9x22 Spax-
Art.Nr. 205174 Senkkopf-
2xSenkschraube schraube
Eckumlenkung 4 Stlck M5x15 45x30
Art.Nr. 205485 FENE
2xEinnietmutter M5 “90¢
Art.Nr. 205008 205 285
Handhebel 3 Stick |Senkschraube
M5x15
Kurbelhalter 2 Stick ArtNr. 205485
Einnietmutter M5
Art.Nr. 205008
Eckumlenkung 1x Senkblechschraube
mit B 3,9x13
Getriebe 4 Stick Art.Nr. 205080
2x5enkblecgschruube
,9x
Art.Nr. 205174
1x Senkschraube
M5x15
Art.Nr. 205485
1x Einnietmutter M5
Art.Nr. 205008

Achtung

Bei Eckumlenkung mit Getriebe
keine Zusatzverriegelung auf
Ableitungsseite mdglich.

H

—

42

iR

|
L
71

Ur die Herstellung und den Entwurf wird das Eigentum ausdricklich vorbe-
halten und der gesetzliche Schutz gemdn BGB 823, 826. 1004 voll in An-
spruch genommen - Unbefugte Vervielféltigungen,Verbreitungen und Wieder-
gaben - ganz oder tellweise - werden gemén § 2 Absatz 2 Ziffer 7,.96ff und
106ff Urhebergesetz sowie uU.nach § 1,3,4,18 und 19 UWG zivil- und
strafrechtlich verfolgt.
Bezuglich Rechtsanspriiche a.d.Benutzung gelten unsere allgemeinen Ver-
kaufs- und Lieferungsbedingungen und die techn. Lieferbedingungen.

|

112

=

—

{
\:

Vor dem Anziehen der Klemmschrauben
alle Beschlagteile in Offenstellung

bringen:

Unterkante Klemmteil der Eckumlenkung
bundig mit Kante.

tr

oberer

oberer Platzbedarf

Platzbedarf

Einstellmal D an

oberer Platzbedarf

Anwendungsbereich

! Einstellmal D an der Bohrlehre Einstellmal D an Et-'"- ;lur \/lertiku_l_ $ingebuufe Rechteckfenster dls
+ der Bohrlehre | vorzigl.D=12mm der Bohrlehre | ippriugel einwarts
C D der Bohrlehre o, der Bohrlehre - X .
| @ D=16mm 10,14,76mm mdglich vorziigl.D=12mm b -Flt_l(gglbsrgge ml';@BZ()mmf ) l )
aali min.520mm bei Zusatzverriegelun
| i___ ; ____i ! 14.16mm maglich n Gesamifiigelbreite (Sumne. aller Filgelbreiten bis 3000mm
| | | | H ) O_,_\__ | O_'_\__ h =Fligelhéhe (siehe Tabelle)
ol ) \—————A =) System Fligelhdhe
I < i IE W —e 3 | LG — [ E — 0 Aluminium 350 bis 1000mm
| U { FE— [ O] T > [m) e | g — O g > mit Zusatzverriegelung 1000 bis 1400mm
I | | | | I ] (@) (}‘ > 2C 1 1 (}‘ 1 1 I Kunststoff 385 bis 600mm
| \ L \ L \ TN mit Zusatzverriegelung 600 bis 1000mm
| | | ! ﬂ Fligelgewicht max. 70k9 2
I | / / Flugelgewicht max.35kg/m
H Aufschlaghdhe 0-25mm
| | | | =Auflenkante Flugel bis Mitte Zugstange
| Schutzkappe \Schurzkappe (siehe Querschnitt) .
X =seitlicher Platzbedarf (siehe Tabelle)
| | | | A-B H A-B Y =oberer Platzbedarf D+9,5mm
| | Profil System: Profil System: Profil System: ) D-Maf |Platzbedarf
| Aluminium flédchenbundig Aluminium Aufschlag L Kunststoff Ableitung seitich |X_seitlich
| 1] Handhebel * — |siene [D + 9,5mm
| I Ab Fliigelgewicht 50kg :a:dhlebekl schwinlébtalj - Querschn.| D + 10mm
. . ckumlenkung mit Getriebe
| Gewinde-Verstdrkung mit fester Kurbelstange min.10mm | D + 9,5mm
—F vorsehen agbnehmbarer Kurbelstange  |minA4mm D + 14mm
| | | » mit Zusatzverriegelung 16mm | 25,5mm
Bohrlehrenanwendung Ldngen der Zugstangen (LQ,.LZ)
| f-Mane
| u und Abdeckprofile (LA) mit/chne Abdeckkappe
System Bohrlehre Bohrdurchmesser LA1=f1-9 i
| | Aluminium _[Art-Nr. 257102  3.2mm b=380-420 1 Schere Armizs Technische Daten
Kunststoff |Art-Nr.297103 3,5mm - Offnungsweite ca. 170mm; Beschlaghub S54mm
g | D &
i 3 f1=b/2+D-20 5 — - - - -
| _Di TN T ga a8 A : Wichtige Hinweise:
X RECHZO © © 8 ? ? -der festgelegte Anwendungsbereich ist einzuhalten
K—> b=420-1200 NP g c -die vorgeschriebenen Anschlagmafe und Hinweise auf
- g b er Zeichnung sind zu beachten
1 1= der Zeich ind beacht
o £1=b/2+D N |' -die vorgeschriebenen Befestigungsmittel verwenden
——— -Beschlagteile sind in Geschlossenlage gezeichnet.
1 o2 — = Montage in Offenlage.
3 D | E 26 Unterkante Hondhebelgrundolatte -alle Klemmschrauben werden in Offenlage mit einem
(LAW ] LAt=f1-9 Innensechskantschlissel SW3 mit SNm angezogen.
aa ﬂ;\i’] i 1 b=900-2400 2 Scheren [[LA1=1-25 LA3=f2-225 - Gelenk- und Gleitstellen mit einem sd&urefreien Fett
"é (DIN 18357) fetten. Art.Nr. 298118
0 1 "L, 7 2 -nach der Montage und vor Inbetriebnahme sind alle
< C-D Bezeichnung 3 £ Klemmschrauben nachzuziehen.
o W) ) o 0 0
i . Bohrbuchse : = o 0
Profil System: Kunststoff 's= 'Eﬁherﬁnlulger E f1=b/4+D
| R (i é) D EinstellmaN D _vorzigl. 12mm W_-I%éjlg;mlg_ﬁlgung Ableitung links | f2=brz [ LQ=f1+2+110 | \IIE\I.Eiéere EiﬂbquiﬁiChnuaneréhfu{l ?LQO St K 10514
u.G0 -Getriebe
AV 'X selticher Platsbedare | [H -Handhebel — b — Elekiro-Anttieb K 10515
© siehe Anwendungsbereich RS=Spiegelbildlich D Zusatzverriegelung K 10516
I — ol - 7 OoT—Tr
(_JL'\] Bei 1 Flugel 3 Scheren
LA1=f1-9
LA1=f1-25 LA3-2-225 LA4=f3-225 0 1 20 30 40 SO0mm
3 N e e = R
N f2-a/3 I LO=Hsf24£34110 |
( ()1 ( r\] C-D f3=a/3 o = i n i v I
i Info-Plan 1
\ C—D AN Profil System: Enladgn;le:reren C— Co— C— woew 121 | Gewich 1
ﬁ/\i Profil System: Aluminium fléichenbundig N ) Foleale | Abeate Werltoft
AR Aluminium Aufschlag Gesamtflligelbreite e ———
L Eretelinan b - b=max.3000 L T smmm Boschlageinbau OL90 S
. iNnstelimal = VOorzl .18mm =min. i (1
D_Einstelinan b = 12-18nm D T6mm mBalich f1-min180, | Z— | VA | Z— Kippflugelfenster
I seiflicher Platzbedarf in. System: Aluminium/Kunststoff
| X _| seitlicher Platzbedarf X | —Soilicher Platzbedarf £3=min.340 L b = 1300-3000mm M K 10513 DD
I siehe Anwendungsbereich slehe Anwendungsbereich ¢ - ZechnN.
INTERNATIONAL ED V sretallt Eraatz
I I I I I I Ohrm Unieraciitt garg | or s
I AN Id.-Nr. 026748 40420/0-1.00




